



В следственном управлении состоялось награждение сотрудников за активное участие в ВФСК ГТО



Следственное управление СК России по Удмуртской Республике с 2014 года присоединилось к реализации программы Всероссийского Физкультурно-спортивного комплекса ГТО.

За это время почти 30 человек выполнили нормативы и получили знаки отличия различных степеней. Среди них не только сотрудники следственного управления, но и 20 учащихся кадетского класса имени Андрея Касимова Кожильской средней школы Балезинского района под патронатом следственного управления. Мероприятия по сдаче норм ГТО в следственном управлении традиционно приурочены к торжественным мероприятиям в честь Дня сотрудника органов следствия и годовщине образования Следственного комитета России.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Примером для сотрудников следственного управления и кадетов является руководитель следственного управления генерал-лейтенант юстиции Владимир Анатольевич Никешкин, который является обладателем золотого значка ГТО. Сегодня, 22 октября, ему и заместителю руководителя следственного управления полковнику юстиции Алексею Валерьевичу Попову за весомый вклад в движение ВФСК ГТО торжественно вручены благодарственные письма Регионального оператора ВФСК ГТО.

22 Октября 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1265241>